AVISO DE PRIVACIDAD COVID-19

(Vigente a partir del 18 de agosto de 2020)

QUÁLITAS COMPAÑÍA DE SEGUROS, S.A. DE C.V. (en adelante Quálitas), con domicilio en Avenida San Jerónimo número 478, Colonia Jardines del Pedregal, Álvaro Obregón, C.P. 01900, en la Ciudad de México, hace de su conocimiento que se tratarán sus Datos Personales (Datos de identificación y datos de contacto) y Datos Sensibles (Estado de salud pasado, presente y futuro, información relacionada con la detección y atención del COVID 19, características personales, físicas y de género), que en su caso se recaben, para los fines indicados en el presente Aviso de Privacidad.

I. FINALIDADES DEL TRATAMIENTO.

Los Datos Personales antes enunciados, incluso aquellos de carácter sensible, proporcionados por Usted mediante solicitudes, por vía electrónica, óptica, sonora, visual o cualquier otro medio o tecnología, así como los proporcionados en virtud de la relación jurídica que tengamos celebrada, se tratarán para las siguientes finalidades:

- Empleados: Control de sanidad para acceder a las instalaciones de Qualitas inclusive por medio de videograbación, analizar el regreso a oficinas Qualitas, conocer y dar seguimiento a su estado de salud, llevar un registro de síntomas y/o personas que hayan dado positivo a la prueba COVID 19, realizar acciones preventivas y correctivas necesarias para la atención y mitigación del COVID 19 e inclusive informar si estuvo en contacto con persona confirmada con COVID 19, contactar a sus familiares y/o terceros autorizados en caso de emergencia y/o para dar seguimiento a su condición clínica, llevar a cabo procesos de disociación para generar estudios estadísticos y actividades de investigación.
- Visitantes: Control de sanidad para ingresar a las instalaciones de Qualitas, y determinar si ésta en condiciones de poder ingresar a sus instalaciones.

II. TRANSFERENCIAS.

Por mandato legal, los datos a que se refiere este aviso podrán ser transferidos a:

- Autoridades Mexicanas Federales, Locales o cualquier otra Entidad que sea designada para cuestiones de COVID-19.
- Instituto Mexicano del Seguro Social (IMSS), con la finalidad de dar cumplimiento a obligaciones contenidas en la legislación de seguridad social.
- Secretaría de Salud para los fines previstos en el presente Aviso de Privacidad.

En caso de realizar alguna transferencia que requiera de su consentimiento expreso, éste se recabará previamente.

III. MECANISMOS PARA SOLICITAR EL EJERCICIO DE LOS DERECHOS ARCO Y REVOCACIÓN DEL CONSENTIMIENTO, ASÍ COMO OPCIONES Y MEDIOS QUE OFRECE QUÁLITAS PARA LIMITAR EL USO O DIVULGACIÓN DE LOS DATOS PERSONALES.

Usted podrá solicitar al Departamento de Datos Personales de Quálitas, el Acceso, Rectificación, Cancelación y Oposición al tratamiento de sus Datos Personales, así como la limitación de

su uso y revocación del consentimiento, de forma escrita en el domicilio señalado en el primer párrafo del presente Aviso o al correo electrónico datospersonales@qualitas.com.mx, de conformidad con lo establecido en los Procedimientos que se encuentran disponibles en la página de internet www.qualitas.com.mx en la sección "Aviso de Privacidad". En los Procedimientos mencionados también encontrará los tipos de respuesta a las diferentes solicitudes, dependiendo del contenido de las mismas.

IV. COOKIES.

"Cookies" son archivos de datos que se almacenan en el disco duro del equipo de cómputo o del dispositivo de comunicaciones electrónicas de un usuario al navegar en un sitio de internet específico, el cual permite intercambiar información de estado entre dicho sitio y el navegador del usuario. La información de estado puede revelar medios de identificación de sesión, autenticación o preferencias del usuario, así como cualquier dato almacenado por el navegador respecto al sitio de internet.

Por lo anterior, Quálitas le informa, que en todo momento, puede deshabilitar el uso de estos mecanismos, de acuerdo a las instrucciones que cada empresa propietaria de los browsers (navegador o visor de internet) tiene implementado para activar y desactivar las citadas "Cookies".

V. INFORMACIÓN DEL DEPARTAMENTO DE DATOS PERSONALES.

Usted podrá contactar al Departamento de Datos Personales, para resolver dudas o comentarios respecto de su(s) procedimiento(s), a través de los siguientes medios:

- Correo electrónico: <u>datospersonales@qualitas.com.mx</u>
- Escrito libre dirigido al Departamento de Datos Personales, con domicilio en Avenida San Jerónimo número 478, Colonia Jardines del Pedregal, Álvaro Obregón, C.P. 01900, en la Ciudad de México.
- Horario de atención: 09:00 a 14:00 horas.

VI. MEDIOS A TRAVÉS DE LOS CUALES SE ENCUENTRA A SU DISPOSICIÓN EL AVISO DE PRIVACIDAD Y SUS ACTUALIZACIONES.

Quálitas podrá modificar en cualquier tiempo este Aviso de Privacidad, notificándolo mediante publicación en su sitio de Internet www.qualitas.com.mx, por lo que le recomendamos lo visite periódicamente, o bien mediante comunicación al Titular de los Datos Personales, vía electrónica o por cualquier otro medio.

ACEPTO, NOMBRE Y FIRMA